

国庆期间全县共实现销售额 4.3 亿元 巫山消费市场亮点纷呈



市民体验乡村游。

本报记者 曾露 文/图

刚刚过去的国庆假期,偶发的疫情并未阻断人们的消费热情,就地过节、市内游短途游、居家消费等成为新热点。据县商务委统计,国庆节期间,巫山消费品市场货源充足,购销活跃,价格平稳,抽样调查全县4家零售和4家住餐企业,全县共实现销售额4.3亿元,同比增长15%。

餐饮住宿消费再现火爆

今年国庆餐饮行业受益于旅游空前火爆,整体经营情况与往年相比呈现飙升态势,特别是烤鱼店,游客反响热烈,对巫山烤

鱼赞不绝口。

国庆节期间,巫山烤鱼较去年同期营业额增长幅度在40%以上,特别是赵小妹烤鱼、一家馆子纸包鱼等网红店游客爆满,从上午11点到晚上11点座无虚席,排队等候。赵小妹烤鱼店实行了拿号等候,每天营业额近3万元;章家湾稍好的烤鱼店每天营业额都在1万元以上。

以接待本地婚宴席为主,游客团餐为辅的传统中餐馆,国庆期间经营稳中向好,营业额较去年增长20%左右,其中汪家馆每天接待游客600人以上,较去年增长幅度明显。

酒店住宿业,从县商务委选取的10家城区大中小型酒店宾馆作为监测调查样本结果来看,国庆期间酒店宾馆入住率呈前高后低态势,10月1日-5日,县城内各大中小型酒店宾馆入住率达100%,出现“一房难求”现象。6日开始,受游客陆续返程影响,各宾馆酒店入住率有所下降。

但总体来看,本地游和短途游作为今年国庆主要出游方式,巫山旅游空前火爆,为县内餐饮和住宿业带来了巨大的商机和挑战。

企业促销拉动消费增长

国庆黄金周,婚庆市场迎来高峰。这一“甜蜜消费”产业链上的其他行业,情况也十分乐观。“添金加银”是中国婚礼的传统习俗,加上10月本身就是黄金销售的传统旺季,黄金首饰等销售额大幅增加,消费档次不断提高。

记者走访巫山多家珠宝首饰店,店员表示,国庆黄金周的到来催热了“婚庆经济”,购买黄金首饰的消费者持续看涨。不仅如此,“甜蜜消费”还直接拉动了大中型商场服装、家用电器、智能手机、数码产品等商品的销量。

国庆期间,家用电器、智能手机、数码产品销售额同比增幅均超过10%以上;各酒店酒席预订率、客房入住率、餐饮消费率都同比增长10%以上。各大型餐饮、商场超市、电器商家和各大商场促销活动精彩纷呈,尤其是各商家结合微信等电商平台发送各种优惠活动,打折消费,吸引了广大消费者,商

业核心区日均人流量近1万人,较以往有明显增长。

休闲游也别样精彩

节日期间,商品消费、夜间消费形式多样,文化游、乡村游等消费也迎来火爆人气。今年国庆假期,“观影”也是必不可少的活动。10月1日,市民周女士在朋友圈晒出了电影《长津湖》的三张票根。“趁着假期带孩子来看这部电影,让他接受一下爱国主义教育。”周女士说,国庆节看电影,爱国主义题材一定是首选。“我们伟大的志愿军战士浴血奋战,为我国领土的安全所作出的伟大贡献,对青年一代是很好的教育。”

据了解,随着《我和我的父辈》《长津湖》等主旋律影片热播,巫山影城也迎来观影小高峰。9月30日至10月7日期间,巫山影院观影人次1.3万余人次,票房达51万元,较去年同期增长59%。

除了看电影等休闲娱乐活动,不少家庭还热衷于周边乡村游。“这个国庆有点热,我们就开车带着孩子去周边凉快的地方玩一玩,休闲又自在。”市民王女士说。

此外,节日期间,天气晴好,我县良好的绿色生态环境吸引了数以万计外地来此的旅游者和自驾游团,使旅游、住宿、餐饮、交通及土特产品等行业的销售情况火爆。与此同时,商品消费稳步复苏,绿色消费、智能消费、品质消费、中高端消费等亮点突出。分析指出,伴随政策利好的深度释放,10月份乃至整个四季度消费将延续恢复向好态势,消费市场有望迎来不错的增长势头。

巫山机场国庆期间接待旅客 2800 余人次



游客乘坐飞机抵达巫山。

本报讯(记者 罗彬 文/图)巫山机场是我县“水陆空铁”立体式渝东门户综合交通枢纽的重要组成部分,10月9日,记者从巫山机场获悉,10月1日至10月7日,该机场航班执行率达93.91%,接待旅客2800余人次,同比增长854.36%。

据了解,2021年1月1日到2021年10月7日,巫山机场累计安全保障运输飞机1128架次;旅客吞吐量达7.2万余人次,货邮吞吐量7.158吨;分别与2020年同比增长51.21%、97.53%、155.92%;累计航班执行率60.32%,放行正常率92.50%。

目前已开通深圳、重庆、广州、昆明、烟台、海口、西安、杭州、成都、武汉航线,正在飞的有杭州、深圳、广州、重庆、成都、武汉。本月底,机场将发布换季航班时刻表。

国庆不休 早阳水厂供水工程加快推进



工人们平整供水管道线路。

本报讯(记者 卢先庆 文/图)10月5日,记者在早阳(桂花)水厂供水工程建设现场看到,建设工人们有的在平整供水管道线路,有的在灌注桩柱进行维护,各项工作安全有序推进。

项目经理张志恒告诉记者,为确保早日完成早阳水厂供水工程建设任务,自今年8月正式开工建设以来,建设单位从材料提前计划、机械提前准备,并采取加班加点、人休机不休24小时作业的方式,加快推进项目建设进度。截至目前,项目已完成主体工程灌注桩施工和涉铁部分管线路施工,正加快隧道口至郑万高铁巫山站供水管线铺设。

据了解,早阳水厂供水工程位于早阳组团规划区西北侧,项目规模为新建供水规模2万m³/d供水厂1座、配套安装输水和配水管网共75935米,新建加压泵站6座、高位水池1座,实施净水厂工程、取水工程、环境边坡工程及高压线路引进工程,项目总投资16822.86万元。建成后,将承担郑万高铁站用水和县城新区早阳组团城市供水任务。



哨路至金盆寺公路正在参评全国“十大最美农村路”



哨路至金盆寺公路一隅。

本报讯(记者 王忠虎 文/图)10月9日,记者从县交通局获悉,我县哨路至金盆寺公路正在参评全国“十大最美农村路”,即日起至10月30日,关注@中国交通,再输入“巫山”搜索,即可投票。

哨路至金盆寺公路全长15公里,串联起曲尺乡、摩天岭风情小镇、巫山机场,形成交通旅游大环线,为曲尺乡打通了一条“巫山脆李”运输和旅游业发展的快车道,为曲尺乡文旅融合和文旅融合迎来乡村振兴“好光景”。

“春揽花海,夏观云雨,秋赏红叶,冬踏白雪……”这是能在哨路至金盆寺公路上能看到的四季之中风景。如今,曲尺乡依托特色产业和这条最美公路,引领村民实现脱贫致富,使文旅融合迎来了乡村振兴“好光景”。

目前,2021年度“十大最美农村路”十月“诗情画意旅游路”评选活动已进入十月度网络推选阶段,即日起至10月30日,关注@中国交通,再输入“巫山”搜索,后投票。每点赞一次记1票,每评论一条记2票。

5G 手机成主流 3000 元档次热销

本报讯(记者 向海燕 雷行星)随着5G网络的普及,5G手机也成了人们生活中“必需品”,国庆假期各品牌的5G手机也迎来销售高峰。

10月9日,记者在中国移动广东路移动营业厅看到,营业厅内外都张贴着最新的

5G手机和5G套餐的宣传海报,柜台里也都摆放着各式各样的手机。虽然国庆假期已经结束,但店内前来体验、选购手机的顾客依旧络绎不绝,而5G手机则是大部分顾客的首选,其中选购手机的价位以3000-4000元居多,同时,厅内还有不少市民正在办理

5G业务。

“相比4G,5G赋予的流量更多,套餐单价更便宜。目前,华为、OPPO、vivo等多款高中低档手机,品类齐全,能满足消费者的不同层次需求。”营销部副经理向媛媛告诉记者,今年国庆黄金周有千余人次到店消

费,其中,3000到4000元的5g手机更受消费者青睐。



纪念辛亥革命 110 周年大会在京隆重举行

(上接第一版)

习近平指出,实现中华民族伟大复兴,必须依靠中国人民自己的英勇奋斗。新的征程上,我们必须统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,抓住历史机遇,增强忧患意识,始终居安思危,保持革命精神和革命斗志,勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,以敢于斗争、善于斗争的意志品质,坚决战胜任何有可能阻碍中华民族复兴进程的重大风险挑战,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

习近平强调,实现中华民族伟大复兴,中国人民和中华民族必须同舟共济,依靠团结战胜前进道路上的一切风险挑战。新的征程上,我们必须大力弘扬爱国主义精神,树立高度的民族自尊心和民族自信心,铸牢中华民族共同体意识,紧紧依靠全体中华儿女共同奋斗,坚持大团结大联合,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战

线,广泛凝聚中华民族一切智慧和力量,形成海内外全体中华儿女万众一心、共襄民族复兴伟业的生动局面。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴,不仅需要安定团结的国内环境,而且需要和平稳定的国际环境。新的征程上,我们必须始终高举和平、发展、合作、共赢旗帜,推动构建人类命运共同体,推动完善全球治理体系,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,加强同世界各国人民的团结,共同反对霸权主义和强权政治,做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,努力为人类作出新的更大贡献。

习近平强调,台湾问题因民族弱乱而产生,必将随着民族复兴而解决。这是中华民族历史演进大势所决定的,更是全体中华儿女的共同意志。以和平方式实现祖国统一,最符合包括台

湾同胞在内的中华民族整体利益。我们坚持“和平统一、一国两制”的基本方针,坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展。两岸同胞都要站在历史正确的一边,共同创造祖国完全统一、民族伟大复兴的光荣伟业。中华民族具有反对分裂、维护统一的光荣传统。凡是数典忘祖、背叛祖国、分裂国家的人,从来没有好下场,必将遭到人民的唾弃和历史的审判。台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。祖国完全统一的历史任务一定要实现,也一定能够实现。

习近平指出,经过近代以来的长期艰苦奋斗,中国人民创造了令世界刮目相看的伟大成就,迎来了民族复兴的光明前景。实现中华民族伟大复兴是全体中华儿女的共同光荣,也是全体中华儿女的共同使命。我呼吁,海内外全体中

华儿女更加紧密地团结起来,发扬孙中山先生等辛亥革命先驱的伟大精神,携手向着中华民族伟大复兴的目标继续奋勇前进。

汪洋在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃,高度评价了辛亥革命的历史功绩和重大意义,回顾总结了中国共产党继承孙中山先生革命事业、团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,深刻阐述了辛亥革命110年来的历史启示,郑重宣示了坚持一个中国原则和“九二共识”、坚决遏制“台独”分裂活动、捍卫国家主权和领土完整的坚强决心与坚定意志。我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,继承和弘扬辛亥革命精神,加强中华儿女大团结,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴力量。

民革中央主席万鄂湘代表各民主党派、全国工商联,中国侨联主席万立骏代表各人民团

体在大会上发言。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

中央党政军群各有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责同志和无党派人士代表,在京全国人大常委会委员及部分人大代表,在京全国政协常委及部分委员,民族、宗教界和社会团体代表,部分外国驻华使节,应邀参加纪念活动的辛亥革命先驱后裔,香港、澳门、台湾有关人士代表及海外来宾,解放军和武警部队官兵代表,首都各界群众代表等约3000人参加大会。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。